

# 白天逛灯会 轻松“出片”美美哒

艺术灯会即日起至9月30日创新推出幻境游园会 开启光影艺术+自然日光模式



谁说灯会只能夜里看？当阳光温柔洒落，缤纷的灯组在昼光中苏醒，与氤氲的水雾交织成一片朦胧仙境。没有漆黑的夜幕，却有更丰富的色彩细节；无需等待星光，阳光即是最好的调色师。即日起至9月30日，2025年“青岛之夏”艺术灯会突破传统，创新推出幻境游园会，邀请市民和游客在天朗气清之时，步入一场敢在白天打开的“光影诗境”。

## 光影邂逅自然日光

日光调色，雾森滤镜！来2025年“青岛之夏”艺术灯会，这里的白天很出片！即日起到9月30日，灯会推出幻境游园会。每天9时30分—16时30分，这片梦幻区域对外开放，票价20元，邀你共同置身于光影与自然共同编织的唯美幻境中。

本次幻境游园会创新性地开启光影艺术+自然日光模式。“我们希望能够打破人们对‘灯会必须晚上看’的固有印象，创新性地开启白天逛灯会模式。”灯会相关负责人介绍，灯组在白天阳光下更显色彩细节，搭配雾森装置形成丁达尔效应，光影朦胧如仙境，让灯组的色彩呈现出不同于夜间的细腻质感。

工作人员介绍，本次幻境游园会具备独特的打卡优势，成为白天逛灯会的另一大亮点。步入园区的市民和游客，最先感受到的是一份沁人心脾的清凉。空气中弥漫着细密的水雾，这是园区精心设置的雾森装置。水雾并非简单地用来降温，它更是这场白天逛灯会的天然滤镜。当雾森与灯组、绿植交织，光影在



白天在灯组前打卡轻松“出片”。

其中变得柔和而朦胧，整个园区仿佛被笼罩在一层梦幻的薄纱之中。灯组的轮廓在雾中若隐若现，绿植更显青翠欲滴，市民和游客行走其间，宛如画中游，每一步都仿佛踏在仙境里，无需夜间打光设备，就能让人轻松“出片”！

“这里白天拍照的优势太明显了。”一位正在用手机拍照的年轻游客欣喜地说，光线充足又柔和，画面特别通透，色彩饱和度高，根本不需要专业的夜间打光设备。

## “躺平观灯区”体验慢时光

如果说视觉震撼是游园会的一大惊喜，那么来这里所感受到的“慢生活”体验则是其更深层的魅力。在花园城市片区的大片柔软草坪上，园区别出心裁地增加了许多懒人沙发，形成了一个独一无二的“躺平观灯区”。这里没有城市的喧嚣，只有微风、草香和偶尔传来的鸟

鸣。“躺平观彩灯，偷得浮生半日闲”成为这个区域的最佳注解。许多年轻人躺在沙发上，可以选择以一种最放松的姿态——躺下，仰望蓝天白云与色彩缤纷的灯组相映成趣，体验一种难得的、属于自己的慢时光。

此外，与传统夜游灯会相比，白天幻境游园会在体验舒适度上还有着无可比拟的优势。当下，青岛天气逐渐凉爽，白天气温适宜，微风和煦，体感非常舒适。特别适合带孩子的亲子家庭，父母无需担心孩子熬夜辛苦，可以放心地让孩子们在日光下的童话世界里奔跑、探索。同时也照顾到了那些害怕拥挤、对夜间环境感到不安的群体，为他们提供了一个安全、轻松、愉悦的观赏选择。

此刻，来2025年“青岛之夏”幻境游园会，这里不仅是一场创新的艺术灯会展，更是一座城市送给所有人的一份特别的礼物。带着亲朋好友一起来灯会，收获一份独一无二的诗意与闲适吧！



躺在园区沙发上体验“慢生活”。

## 提醒

## 交通出行

公园周边有多个停车场，但由于车流量大，停车位相对紧张，提倡市民游客优先选择公共交通。

市民和游客可乘坐地铁3号线在中山公园站或汇泉广场站下车，也可乘坐地铁1号线在广饶路站下车。

乘坐公交车的市民和游客可选择多条公交线路到中山公园站或动物园站，选择就近公园入口游园。可乘坐31路、206路、223路、304路、604路等公交线路，在中山公园站下车；也可乘坐15路、220路、368路、464路等公交车，在动物园站下车。

## 入园方式

无需携带本人身份证件，凭抖音团购二维码扫码即可入园。家庭购票规则：若填写60岁以上老人或18岁以下未成年人的身份证件无法购买家庭票，请更换其他家庭成员身份证号完成购票；其他票种（非家庭票）支持60岁以上老人及18岁以下未成年人身份证号直接购买。



扫码观看  
相关视频  
拍摄/剪辑 记者  
纪宣呈 刘宇航

## 灯会多重福利等你来参与

互动活动，让每一位到场的教师都能感受到来自社会各界的尊重与爱戴。

### 来青登机牌 半价逛灯会

“刚落地青岛就赶上一场这么漂亮的艺术灯会，运气真好！”来自温州的旅客林先生扬了扬手中的登机牌，笑容满面地说。即日起至10月8日，青岛机场联合青岛报业集团推出“青岛之夏”艺术灯会门市价半价优惠，轻松打卡北方地区规模最大的光影艺术盛会。

### 礼遇师恩周 老师免费游

9月8日至14日，2025年“青岛之夏”艺术灯会将举行“城市之光·礼遇师恩周”特别活动。在此期间，全国所有持有效教师资格证的教师均可免费入园，感受这场光影艺术盛宴带来的视觉震撼与心灵慰藉。

“礼遇师恩周”期间，灯会现场还将设置专门区域，并举办小型的感恩

9月2日，青岛机场联合山东航

空、东方航空、青岛航空、中国国际航空、深圳航空、澳门航空、国泰航空、可依航空等多家航空公司，在中山公园灯会现场打造了“游园福利”市集。机场及航司工作人员为市民详细介绍国庆假期热门航线及出行攻略，并推出多款限时特惠机票，现场吸引不少市民驻足咨询、安排行程。

近年来，青岛机场始终以旅客需求为导向，持续优化航线网络，围绕“凭登机牌享城市礼遇”理念，不断拓展“机票+”便民出行服务体系，旅客凭登机牌可享受覆盖“食、宿、行、游、购”等多方面的专属权益。

售票地点：中山公园樱花路与雪松路交叉口（灯会樱花路主门售票厅）；票务服务咨询电话：0532-82888000。温馨提示：别忘了带上抵达青岛的登机牌和身份证件，来线下售票点解锁专属优惠。

### 本版撰稿

青岛早报/观海新闻记者

吴冰冰 实习生 张冰洋

摄影 记者 刘宇航